

中央開放美豬進口 楊鎮浯批昨非不會變成今是

農曆庚子年七月十三日
109年績優環保志工四等獎（500小時）：陳黃麗芬、李素美等2人。
109年績優環保志工三等獎（1000小時）：陳珠。



上、下：環保局舉辦「一〇九年金門縣環保志工聯繫大會暨聯餐會」，縣府秘書長陳朝金頒獎表揚績優環保團體、志工，並合照（環保局提供）

記者莊煥寧／綜合報導
金門縣環保局為感謝地區環保志工們長年對於地區環境的貢獻，昨日舉辦「一〇九年金門縣環保志工聯繫大會暨聯誼餐會」，邀請環保志工們齊聚聯誼，增進彼此情感。並由縣府秘書長陳朝金頒獎表揚績優環保志工，感謝志工伙伴們長期對守護金門環境的無私奉獻。

這是在於（29）日中午在盈春餐廳辦理這項環保志工聯繫大會，陳朝金秘書長在致詞表示，感謝本縣環保志工，辛苦的服務項目，也因為有這群默默付出的「環保英雄」，金門才能一直維持整潔舒適的生活及旅遊環境，期勉環保志工們持續努力，締造更好的環境品質，一同打造環境永續的幸福低碳島。

環保局長楊建立表示，本縣的環保志工自民國90年9月成立，至今已經邁入第十九個年頭，志工們的服務項目，也從最早期的協助公廁、淨灘等環境清理，逐漸多元化，現已包括優質公廁檢查評比、櫃檯服務、協助推廣環境教育、話劇表演、湖庫河川巡守、環境認養、淨山、環境衛生維護及體育運動等多項工作項目，在地區各類型志工團體當中，是屬於相當辛苦的，而去年全體志工們的總服務時數，也在所有志工夥伴辛勤無私的奉獻，一點一滴累積而成，共計有802個小時，因此環保局特別藉此聯誼餐會，感謝志工長期守護金門的環境。

會中依環保志工之時數累積500小時以上及服務年資滿3年以上，表揚績優環保志工四等獎、三等獎及一等獎、水環境巡守鄉鎮組及學校組等

縣府表揚績優環保志工暨水環境巡守隊

碧、陳義珠、葉麗、周愛寶、李金翠、蔡昭德、黃秀英、楊秀招。

個人組第一名：陳開晚、第二名：鄭淑燕、第三名：周愛寶、第四名：李金翠、第五名：蔡昭德、黃秀英、楊秀招。

團體組：第一名金湖隊、第二名金城隊、第三名金沙隊。

學校組：第一名：金門高職隊、第二名：金門高

（相關新聞刊二版）

針對美豬、美牛將於明年元旦大舉攻台一事，金門縣長楊鎮浯痛批民進黨立場反覆，置國人健康於不顧。（金門縣政府提供）

社址：82135 金門縣金湖鎮成功村一號
服務電話：（082）三三二三七四、三三二四六〇 傳真電話：三三二九九五
（金門縣政府第二〇一一號執照為第二類新聞紙
中華郵政台字第二〇一一號執照為第二類新聞紙
喜神：西南方
財神：正西方
日煞：北方
日沖：鼠1歲
出行：嫁娶動土
宜：安床破土刀砧
不宣：上樑合帳

金門日報

二〇〇二七號

KINMEN DAILY NEWS
發行人：傅仰土
出版社：行
今日二大張售新台幣六元
印刷者：本報印刷廠

4712826389011

立委到地方行政首長，立場從來都很清楚，即堅持守護國人及金門鄉親健康，反對含瘦肉精（萊克多巴胺）的美國豬進

金門「楊鎮浯」臉書以「昨非不會變成今是」8字痛批蔡英文總統和民進黨立場反覆，變

來變去，置國人健康於不顧。

楊鎮浯強調，他從擔任

不會變成今是」8字痛批蔡英文總統和民進黨立場反覆，變

來變去，置國人健康於不顧。

金門「楊鎮浯」臉書以「昨非

不會變成今是」8字痛批

教育之重心在教忠與教孝



再者，金門係以文化立縣，也是施政主軸，大家和衷共濟，致力於文化深耕，各級學校一致秉持「德、智、體、群、美」五育併進教育理想目標之要求，不斷力求落實精進，不惟早期每年都有「教孝月」之活動，此前並曾設置品德教育推動委員會，藉此全面推動道德教育，促使學校、家庭、社會三方聯結，一齊為「教忠教孝」教育付出心力。德不孤必有鄰，躍動金門，可望可及。古有明訓：首孝悌，次謹信，「忠臣出自孝子之門」，茲此功利抬頭，政治混濁，是非不明，爭強鬥狠，公私不分，倫理綱常日趨式微，益覺「教忠、教孝」教育至關重要，言及於此，殷盼大家一本初衷，見賢思齊，忠於國家，孝順父母，友愛兄弟姊妹，愛己愛人，敦風厲俗，促使社會安定，淨化人心，其樂融融，大家快樂幸福。

○ 教育乃立國之根基，作育英才之泉源，所謂教育乃百年樹人之大計，重視則在教忠與教孝，一棒接一棒，代代相傳，綿延不斷，長長久久，持續發揚光大，且看古今許多孝順齊家、推己及人真人真事，傳為美談，影響所及，社會各界堪稱「孝順」列為楷模者，比比皆是。儘管「忠孝」難兩全，但有兩全者，凡此盡是從事教育工作者不辱使命，辛勤默默耕耘與付出所獲之美果，勞苦功高，令人敬佩。

不裝模作樣，有始有終，自然而然。有德者則忠孝，能「順」者必能「孝」，孝順俱全也。

報載：全國孝行獎表揚，今年首度移師金門舉辦，全國各縣市共30位孝行楷模得獎者於八月十七日齊集金門，由內政部長徐國勇自台來金主持頒獎，縣長楊鎮浯與五鄉鎮長應邀列席觀禮，儀式簡單，過程隆重，一改由各縣市自行辦理獎勵表揚慣例，別有一番意義。

內政部長徐國勇，曾在此次頒獎表揚大會致詞強調：「孝」除了行為外，貴在發自内心、論心不論事，他舉金門子弟李浚稼全國孝行獎得獎者為例，當其知道母親需要之營養是什麼，用心煮一碗粥，這就是真正至孝。徐部長還特別指出，內政部表揚之每一位孝行楷模，都有專人親自去訪查，由於名額有限，遺珠之憾，在所難免，值得致上最大敬意。徐部長同時稱讚金門是個好地方，他說每次來金門看到許多孝、真、善、美之傳統美德，由衷羨慕，雖然平鋪直敍，實話實說，有情也有義，發人深省。

大家都知道，百善孝為先。自古以來，盛傳不衰，諸如青年守則第一條，即是「孝順為齊家之本」，意喻孝順父母、建家立業乃是每一個人立身處世之根本。德者孝也，「孝」與「順」，一體兩面，內涵廣泛精深，易說難行，倘若「孝」而不「順」，有頭沒尾，則非真「孝」。「順」者，順心、順意，一舉一動，心甘情願，



針對美豬、美牛將於明年元旦開放進口來台，金門縣政府教育處強調，為守護學生健康，金門學校午餐禁美豬。（金門縣政府教育處提供）

推廣臺灣傳統童謡音樂 台灣揚琴樂團將來金巡演

記者詹宗翰／綜合報導
台灣揚琴樂團自9月2日至9月4日，將在賢庵國小等五所小學巡迴演出，4日晚間更將攜手與開瑄國小揚琴社在文化局演藝廳一起演出，歡迎聆賞。

台灣揚琴樂團是兩岸三地乃至亞洲地區，第一個成立並具有常態性演出的揚琴樂團，經常受邀深入各縣市學校進行音樂藝術教育輔導活動，推廣臺灣傳統童謡音樂，獲得小朋友的熱烈歡迎。

「孩子的音樂藝術培養是一條漫長的路，它不是曇花一現、做過就好的事情，需要持續不斷有計畫進行著」，這是台灣揚琴樂團所堅持執著的觀念。所以此次將揚琴音樂與演唱、戲劇融合的「蝶音飛揚—聽見揚琴好聲音」音樂推廣活動帶進金門縣大小金門的校園中，讓學童們不但喜歡台灣音樂外，也要培養出欣賞音樂素養與表演藝術的涵養。

台灣揚琴樂團在金門縣文化局支持下，9月2日於賢庵國小及古城國小、9月3日在烈嶼的上岐國小和卓環國小，9月4日假開瑄國小進行校園音樂會巡演；9月4日晚間七時在金門縣文化局演藝廳與開瑄國小揚琴社舉辦聯合音樂會。該團由團長鐘泉波親自領軍，帶領該團優秀團員們，為金門縣的小朋友們帶來美妙的音樂饗宴。

教育部宣布學生膳食，各級學校供應膳食，一律採用國內豬肉及牛肉之在地食材。國中小營養午餐從107學年度就已全面推動、鼓勵使用在地食材，因爲是由學校決定統一供膳，孩子只能接受、沒得選擇，因此教育部依據學校衛生法的規定，學校一律使用國內優質豬肉、牛肉之生鮮食材，讓孩子吃得安心、家長放心。

學校午餐禁用美豬

教育處宣布學校午餐禁用美豬

心、家長放心。
教育部也指出，各級學校供應膳食，一律採用國內豬肉及牛肉之在地食材。國中小營養午餐從¹⁰⁷學年度就已全面推動、鼓勵使用在地食材，因爲是由學校決定，統一供膳，孩子只能接受、沒得選擇，因此教育部依據學校衛生法的規定，學校一律使用國內優質豬肉、牛肉之生鮮食材，讓孩子吃得安心、家長放心。

／綜合報導 記者李增江

- 針對美豬、美牛將於明年元旦開放進口來台，金門縣政府教育處強調，為守護學生健康，金門學校午餐禁美豬。
- 縣府教育處表示，依據學校衛生法第23條規定，學校供應膳食其食材應優先採用中央農業主管機關認證之在地優良農業產品，並禁止使用含基因改造生鮮食材及其初級加工品。
- 教育處強調，為守護學童健康，金門地區學校午餐一律使用國內在地優質豬肉，讓孩子吃得安

銀河谷音偶劇團演出醜小鴨歷險記 滿座

鴨》這大小朋友都很熟悉的故事，有了不一樣的敘事。

《醜小鴨歷險記》家安徒生著名童話由劇中主角醜小鴨歷險，期許小朋友用心，面對困境像醜小鴨面對，活出屬於自己。當原本憂傷的想法，生命中將會出現大將是正面、貼哥哥、姊姊為反派天鵝媽媽則是對象代表勇敢、堅強。劇中角色各代藉由演出傳達給觀眾，也由故事中的寓意感動」為戲劇創作觀念！

銀河谷音偶劇團由一群喜愛小孩及演員所組成，並以「感動」為戲劇創作

小鴨歷險記 滿座

輕鬆完成登記。註冊，「紙本藝FUN券」亦考量易用性，網頁除已通過機械，亦邀請視障朋友一起協助自己安裝完成讀卡機的電腦設點至9月6日晚上9點止，

盼能為兒童劇團，在娛樂的同時，顧寓教於樂。劇育意義且多元，表演內容，豐富多樣，孩子珍貴的童年回憶並培養正面的人生觀，也望大朋友在忙忙碌碌的生活中可以恣情享受純粹的看戲樂趣。近來該團演出的劇目有：《小和尚智救小鴨》、《魔鏡記》、《灰姑娘》……等，曾數次來金門為小朋友演出，帶來好看的新作。

經典童話故事
局帶來滿座的讚

「藝FUN券」讓店家掃取QR Code 購票時輸入身分證字號及票券上即可完成。文化部特別說明，「紙券」一張，限領一次，損毀無法再補發。9月9日起至明（110）年2月28日發行起至8月23日，已使用「藝FUN券」累計3.87億元，消費最高的類別為書店及表演藝術產業。各縣市「數位藝FUN券」，除6都以外，新竹市、宜蘭縣屏東縣為消費最高的前5縣市，平均錯的消費力。文化部強調，推出「UN券」，除加碼振興藝文，更明確，提供更多民衆增加藝文體驗機會，繼續發展。

團注入多元化的發
的身負教育的使命
團期待能以富有

續，為金門縣文化
（文化局提供）

教 乘 展

不動產

責任編輯／蔡群生

網路申報客服專線800-818-333，民衆或報稅代理人有個別輔導需求請洽稅務局服務電話082-325197轉211林小姐，各稅問題則請洽土地增值稅分機203、210；契稅、印花稅分機202、207。稅務局1樓櫃台自109年9月1日起設有不動產移轉一站式服務系統操作輔導專區，亦歡迎多加利用。

不動產移轉一站式服務，金門縣稅務局自9月1日起正式上線服務！（金門縣稅務局提供）

人工填報，同時透過引導式介面，讓不熟悉申報作業的申報人，也可以透過系統友善式的指引，瞭解各個階段應備文件及注意事項，輕鬆完成申報作業，並全程掌控申報進度；已登打過的資料，系統亦會貼心介接地政機關，免再重複登打。申報人也不用親赴稅務機關進行查欠（地價稅、房屋稅）作業，以多數無欠稅之不動產移轉案件為例，可以快速線上查欠，加速不動產移轉的時效。

金門縣稅務局局長翁自保表示，系統以圖形引導方式呈現不動產過戶流程的查詢服務，並且提供跨機關狀態回饋功能，讓整體申辦流程、進度及各應備文件一目了然，也可節省申請土地建物贍本的費用。且稅務資料介接地政作業，申辦人辦理過戶時，如土地、房屋無欠稅，申辦人於地方稅網路申報系統上傳相關資料，經稅務人員確認後，即可直接在系統中取得蓋有查無欠稅職名章之土地增稅或契稅繳款書，繳完稅後，繳款狀態也會傳送至地政機關，民眾直接到地政局辦理過戶登記即可。

不動產移轉一站式服務 稅務局網站設輔導專區

人工填報，同時透過導式介面，讓不熟悉申報作業的申報人，也可以透過系統友善式的指引，瞭解各個階段應備文件及注意事項，輕鬆完成申報作業，並全程掌控申報進度；已登打過的資料，系統亦會貼心介接地政機關，免再重複登打。申報人也不用親赴稅務機關進行查欠（地價稅、房屋稅）作業，以多數無欠稅之不動產移轉案件為例，可以快速線上查欠，加速不動產移轉的時效。

金門縣稅務局局長翁自保表示，系統以圖形引導方式呈現不動產過戶流程的查詢服務，並且提供跨機關狀態回饋功能，讓整體申辦流程、進度及各應備文件一目了然，也可節省申請土地建物謄本的費用。且稅務資料介接地政作業，申辦人辦理過戶時，如土地、房屋無欠稅，申辦人於地方稅網路申報系統上傳相關資料，經稅務人員確認後，即可直接在系統中取得蓋有查無欠稅職名章之土地增值稅或契稅繳款書，繳完稅後，繳款狀態也會傳送至地政機關，民眾直接到地政局辦理過戶登記即可。

記者李增汪／綜合報導
9月1日起正式上線服務！為讓民衆在不動產移轉的複雜過程中，不會因為不熟悉各機關作業流程或資料填報，而不知如何辦理移轉登記；同時也讓申辦作業可以儘量於網路完成，達到多用網路、少走馬路的政策目標，尤其在防疫期間，更可減少人群接觸的機會。

不動產移轉案件有買賣、繼承、贈與及拍賣等，需跨多個機關申辦，各機關應備各式不同文件，流程繁瑣又複雜，多數民衆會委託專業代書辦理。為提升不動產移轉申辦效率，減少臨櫃申辦，自106年起財政部協調內政部，共同為政府數位轉型進行流程再造研議，逐年逐步整合不動產移轉跨機關服務流程，分階段陸續試辦「不動產移轉一站式服務」，希望以資訊系統整合各機關作業，進而提供貼心便民服務，¹⁰⁸年7月起，由六個直轄市及新竹市試辦，金門也將自¹⁰⁹年9月1日正式上線。

此項服務上線後，申報人只要登入地方稅網路申報作業系統（網址：<https://net.tax.nat.gov.tw/PLRX/Lrx200d01/index.html>）點選首頁中間不動產移轉一般申報人，使用自然人憑證或健保卡密碼確認身分，就能免費查詢自身的建物及地籍資料，同時可以自動帶入申報系統，不用再像以往耗時比對欄位並

農工新生訓練教唱校歌 開誠敬勤模校訓



記者陳冠霖／金湖報導
開學在即，國立金門農工舉辦109學年度新生訓練，地點於金門農工綜合大樓五樓國際會議廳，為使新生及家長了解學校環境、建立雙向溝通管道，並共同協助新生落實學習目標，透過各處室報告讓學生更清楚的了解各項校務職掌及學生事務活動等事宜。

活力的表演炒熱現場氣氛，也請該校音樂老師校歌教唱，透過歌詞意境，將校歌深深烙印在每一位農工人的腦海中，深獲學子好評。

金門農工輔組以「反吸反毒」、「活



秋野芒劇團跨海來金與縣內五所國小的小朋友一起以表演藝術迎接開學！（文化局提供）

秋野芒劇團繞5鄉鎮陪5所國小學童開學

記者詹宗翰／綜合報導

暑假的尾聲，各地都能見到扒假期尾巴瘋狂的民衆，而全國唯一一個專為兒童演出的公益劇團「秋野芒劇團」，卻整裝出發，前往金門，在開學的第一週，用兒童劇與金門縣五鄉鎮的小學學童一起開學，和小朋友們一起尋找消失的故事！

「創造孩子生命中的第一場戲是劇團成立六個年頭來，秋野芒劇團已經為台灣及綠島、蘭嶼等地的孩子演出78場精彩並且免費的兒童劇。成立劇團的許子漢團長是獨立東華大學華文系的教授，他表示，劇團演出的成就並不是票房或場次，而是走進孩子的家鄉為他們演戲時，所感受到每一片土地上真實的生命力。參與演出的團隊則是由一

期期的大學生志工所組成，從完整的培訓、密集的演出，再到各個鄉鎮的參訪，幾個月下來，人人都贍得黝黑，對台灣更有了一番踏實的「看見」。與此同時，秋野芒劇團以兩年一度為目標，希望能將公益演出推廣到本島以外，今年初開始積極聯繫相關資訊，可見官網（<https://cynwth.enroll.org/>）或臉書「秋野芒劇團」。專線洽詢：0938-605918。

的公眾的民衆，而全國唯一一個專為兒童演出的公益劇團「秋野芒劇團」，卻整裝出發，前往金門，在開學的第一週，用兒童劇與金門縣五鄉鎮的小學學童一起開學，和小朋友們一起尋找消失的故事！

清大攜手多年 課輔結業式以皮影戲呼應光影主題

記者陳冠霖／金湖報導
開學在即，國立金門農工舉辦109學年度新生訓練，地點於金門農工綜合大樓五樓國際會議廳，為使新生及家長了解學校環境、建立雙向溝通管道，並共同協助新生落實學習目標，透過各處室報告讓學生更清楚的了解各項校務職掌及學生事務活動等事宜。



國立清華大學師資生暑假期間至多年國小舉辦為期3週的史懷哲精神課輔活動。（多年國小提供）

金門農工校長劉湘金在新生訓練的開幕典禮上，除了介紹各處室的行政同仁和師長外，並向新生致歡迎詞，熱烈歡

迎加入金門農工，成為一個具備品格力

、學習力、技術力、適

應力、合作力的有為年

輕人，向同學們期勉。

金門農工屬於技術型高

級中等學校，劉湘金簡

要介紹學校沿革和校園

環境，並以簡報說明該

校務。

劉湘金特別在會場中

闡述該校的校訓：誠

不虛偽，敬不敷衍，勤

不怠惰，機不浮

華，說明金門農工的校

風優良，教師教學認真

，學生肯學肯做。培養

學生具備人格力、學習

力、技術力、適應力、

合作力，是學校要達到

的目標。

劉湘金並期許大家要

有夢想，努力建立自己

人生奮鬥的目標，用年

輕的情懷，努力充實自

己，鍛鍊體魄，兼顧品

格與技術，希望新生好

好求學，成為一位有用

的人，翻轉自己，找到

自己的舞台，擁亮麗

的人生。

其中幼教組以光影遊樂

週的探索活動。

責任編輯／張建騰

喬安牧場
火鍋炙燒牛肉全牛宴
鮮沖牛肉麵
伯玉齋
電話：082-326594
地址：金門縣金寧鄉伯玉路二段297號

富都國際人力仲介有限公司
陳小姐 0911-883-430
地點：金門縣金城鎮中興路205巷3-2號
電話：082-311692・082-311517
專業引進 看護工、幫傭、養護工、廠工、鐵造工
先鋒電器行
專修冷凍、冷藏、空調設備、冰箱、液晶電視
洗衣機、瓦斯/電熱水器、晶工開飲機
SANLUX 台灣三洋 鑫威
TEL: 333645 手機: 0921-011-433
地址: 金湖鎮武德新莊自強路1號

金合成建設
年度鉅獻
市港路經典華廈
絕美落成、即刻入住
三房兩廳
市港路
市港大樓
賞屋專線 0932-214276

小項宅修
查漏
木工、泥水隔間裝修
老舊水管、電線更新
各型衛浴修理
燈具更新、通排水
0935-710-433
郭先生

德風銀樓 50年金飾老店
舊金換新飾金 最新款式 新娘喜飾
高價收購舊金
金城店：金城北門里中興路69號 金湖店：金湖新市里復興路101號
321781 321786 332015 330786

潔美清潔行
交屋前清潔
裝潢後清潔
辦公大樓清潔
公寓套房清潔
蓋遮雨棚、鐵皮屋等工程
0970-921-238
楊小姐

金門縣政府 公告

發文日期：中華民國109年8月25日

發文字號：府財產字第1090064591號

附件：如標租清冊

主旨：公告標租金門縣金城鎮城北段842地號及同段140建號縣有房地，共1標，請踊躍參加投標。

依據：金門縣縣有財產管理自治條例第46條暨金門縣有不動產標租作業要點。

公告事項：

一、標租標的、租賃期限及使用用途限制：

(一) 標租房屋座落、面積、都市計畫使用分區、標租底價及投標保證金、履約保證金詳如標租清冊附表。

(二) 標租標的物使用用途限制等項資料詳如投標須知。

二、標租公告期間及開標時間、地點：

(一) 公告期間：自民國109年08月31日起至109年09月29日止。

(二) 開標時間：民國109年09月30日（星期三）上午10時整當眾開標，當天如因颱風或其他突發事故停止上班，則順延至恢復上班第1日（開標時間地點相同）舉行，並不另行公告。

(三) 開標地點：金門縣政府第三會議室

三、投標規定事項：

(一) 投標資格：投標人資格、房屋使用用途限制等注意事項：詳見投標須知。

(二) 領標方式：具投標資格者可於金門縣政府（以下簡稱本府）公告標租之日起至開標前一日止，在辦公時間內，向本府財政局有財產科免費索取投標單、投標須知、標租契約書（草約）及投標專用信封（函索者請註附收件人信封書明詳細地址，並貼足郵資，如因函索寄送，致延誤投標者，本府概不負責）等表格文件，投標人應於109年09月15日上午9時至中午12時或下午1時30分至下午4時30分自行前往標的物座落位置察看。

(三) 投標方式：採現場開標。

四、優先承租權：

(一) 依本縣現有不動產標租作業要點第十二點「出租機關得於租賃契約屆滿前六個月內重新辦理招標，原承租人有依同樣條件優先承租之權。

(二) 第一項原承租人，係指最近一次租期屆滿當時之承租人。

五、訂約方式：得標人應於接到通知之日起十日內繳交履約保證金，並於繳交履約保證金後十日內與標租機關簽訂「公有房屋租賃契約書」，辦理承租手續。如逾期不辦理承租手續者，視為放棄承租權，其原繳履約保證金、投標保證金沒入縣庫，不予發還。由次一優先次序之承租人按最高標得標價格繳款辦理承租手續。得標人應見妥實鋪保或保證人負連帶保證責任，並經對保屬實後簽訂契約。

六、房屋交割：得標人於簽訂契約後，照現狀點交標的物。有關租用期間之修繕，概由承租人自行負責處理，修繕費由承租人自行負擔，不得抵償租金或要求出租機關任何補償。承租人不得任意增建或改建房屋，如有改裝設施之必要，承租人應先經出租機關書面同意後，始得依相關法令自行裝設，前述改裝承租人返還房屋時，應負責回復原狀。

七、本公告所列標的物，本府得因故停止標租，投標人不得異議。

八、本公告未刊登事項悉照投標須知及本府有關法令規定辦理。

九、倘對標租公告、投標須知或標租租賃契約書（草約）內容有疑問，歡迎電詢：承辦人：李錫森，電話：082-318823分機62229。

縣長 楊鎮浩

金門縣金城鎮城北段842地號及同段140建號計1標縣有房屋標租清冊

標號	房屋門牌	建物面積(平方公尺)	基地使用分區(僅供參考)	租期	房屋用途限制	標租底價(年租金)(新台幣)	投標保證金(新台幣)(底價*10%)	應繳履約保證金(新台幣)	備註
109001	金門縣金城鎮浩江街51號	134.66	商業區	3年	需符合建築法、都市計畫法使用分區相關法令規定	816,000 元	81,600 元	依得標月租金額繳交二個月月租金	

附註：

1.本次公開標租期3年【預定自民國110年01月01日起至民國112年12月31日止】，租期屆滿時，倘出租機關因公務需求，需收回房屋作其他業務使用，承租人不得異議。

2.本府標租資料（標租公告、投標須知、標租租賃契約書及開標結果）查詢網址為<http://www.kinmen.gov.tw/>

3.倘對標租公告、投標須知或標租租賃契約書（草約）內容有疑問，歡迎電詢：承辦人：李錫森，電話：082-318823分機62229。



論評小說

◎倪振金

論評之前且先回溯！雖說小說這名詞直至《漢書》才出現，且列在十家之末、九流之外：「致遠恐泥，是以君子弗爲也」；但若從其敘事功能來看，二千多年前之古典文學，如《山海經》、《楚辭》等神話、寓言、志怪等，均已具備了小說之基本條件。而以白話寫就之唐代傳奇，宋代、元代話本等，更爲明清小說之盛世奠下基礎。

但真正現代白話小說之出現，要到五四時期。始於鴉片戰爭、終於五四時期之中國近代小說，可說是現代小說之先聲，顯者如康有爲、梁啟超等人所倡之「新小說」和「翻譯小說」。這些小說在「戊戌變法」，到1917年文學革命十年間，風行一時。可說是中國小說，由傳統過渡到現代之橋梁，其歷史價值不容忽視。

世界上只能有三十六種劇情；德國的（Schiller）不相信，費了多年想要突破這說法，結果還是服輸了。直到二十世紀初，法國的（George Polti）引證了一千部戲劇，兩百部詩歌小說，重申此說。而在技巧上，以歐洲傳奇之「垂直透視」爲例，這種以意義的掩映重疊爲中心，不重邏輯次序，與水平連接的筆法，較之於左傳敘事之境界，深而論之，毫不遜色的。凡此種種，均已直指，如將小說作爲一項文類，是有其條件的，而非「說故事等同小說」者，所能憑空鋪敘的。

意以爲：作爲一項文類，小說決非是坊間所謂「寫故事」之粗糙說法；也非僅是主題、人物、情節、場景、語言、視角等六要素之簡約可言。而是作者感慨、感觸、感興後，以獨匠心運之隱喻方式，形諸於筆墨之意境；涂淑敏所言，「具有引起情感反應、用以比興之具體物象；以及能提供特殊的美感情味、人生體悟或生活經驗者」之說法；而其境界正是老子所言「處無爲之事；行不言之教」之境界。如此方能在保有傳統小說之疏朗、自然外，復有現代小說之嚴密及系統，此方是論評小說者之基本素養！

陝西烙餅盧大爺

◎李綺敏

住院的榮民叔伯各路人馬都有，正規軍、紅軍俘虜、韓戰反共義士（身上都有刺青印記、胸前臂膀）不了解爲什麼要這樣對他們。

盧大爺本名春發，是三十八年古寧頭戰役時的紅軍俘虜，家是陝西省富甲一方的大地主少爺，在兵荒馬亂之時參軍，爲免地主之家被鬥爭選擇了紅軍，由北方一路往南征戰輾轉來到福建省沿海。

紅軍最後解放的目標是金、馬、台、澎，此役宣告失敗，倖存的盧大爺就成了俘虜了，整頓後俘虜分發編制各部隊換成國民黨軍，繼續軍旅生涯直到民國58年上士兵階退役，由金防部政五組協助安排到軍中樂園（八三一是單位的電話號碼）單位工作，工作內容就是燒水（尚無熱水器這玩意兒的年代）給前來解放的機槍、砲手們沐浴淨身，才可入帷施放「百萬雄兵」，也是公德一件，工作之餘則拉二胡、烙烙大餅，二胡拉得可好聽，但弦音中總帶著些許悲涼，幾許的無奈，聽來令人心有不捨，多麼心疼，一個離鄉背井，骨肉分離的老小孩，思鄉之情何處訴說，何時才能落葉歸根，時代悲劇！

住院是因疝氣開刀，康復得很好，2星期就出院了，因住院時對於老人家的照顧當然更要用用心些，伯伯也感受到，所以出院後三不五時就帶著剛出爐的烙餅來病房看看這些丫頭護士，每回他老人家來就是來爲外科病房加菜，道地的陝北烙餅可好吃，一次來就10大張餅，切一切還夠分每人一塊。

分享就是一種快樂，伯伯的烙餅也帶給病房其樂

融融，相信病人的病情也會好轉得快，更可愛的有一次帶來30個鹹鴨蛋，56床不夠分就只能每人二分之一吧！

娘常告訴我分東西是「怨沒、不怨少」都有就好。鹹蛋是鹹的，相信吃在每位病患的心裡是甜的，因爲這是盧大爺老人家的愛心分享。

總是讓盧大爺送吃的，應該找一天放假日去探望他，才是爲人晚輩應有的禮貌。先打電話到成功村公所，村幹事廣播請他來接電話，聽到我們幾個丫頭要去看他可高興，急問你們想吃什我好好準備一下。盧伯伯你不用忙，烙餅加酸辣湯就是人間美味了！

約定日期那天我和奧麗薇、胖姐都沒班，就結伴一起前往成功村。胖姐開車一駛進路口就瞧見一老叟坐在路旁的石頭上，不就是盧大爺嗎？盼望早已等待在那裡！此時胸中的那種感傷油然而生。慈母望兒歸不就是這幅情景嗎？一位慈愛的老爺爺在等待我們的到來是同如此。請胖姐停車讓我先下車陪大爺走向住處，我拎著帶來的餅乾和水果來到金門



日報社旁的一間小樓房，即是大爺的住家，一進門方桌上早已擺滿豐盛的菜餚，除了一大鍋的酸辣湯、烙餅一大盤，紅燒魚、土豆燬雞、叫不出的陝西家鄉菜等。飽餐一頓後，開始聽大爺的人生際遇，大爺感慨說：老了！他從未想過一個出生在中國十三個王朝建都的西安的盧少爺竟然會流離在一個看不見的島嶼上終老。

爲了不讓他繼續傷感，我提議請他拉二胡給我們聽，音樂可以讓憂傷隨著音符飄向遠方……。

悲喜交錯

◎陳長慶

於是，因爲秋蘭的死，贊生的婚事也就耽擱下來。然而，如以他們家現在的經濟能力而言，理應可以把秋蘭風光送土上山頭。但阿南不接受村中主事者的建議，以沒有媳婦「捧斗」及沒有女婿祭拜，不能「大鬧熱」爲藉口，囑咐一切從簡。而且要儘快地把她抬去埋，以免又讓那些三姑六婆說東道西。或許，他最不願意聽到、也最不能接受的就是老婆「討契兄」這三個字。

可是秋蘭討契兄是千真萬確的事，甚至他還親自去掠猴，所以並不能阻止人家不說。一旦草草把她抬上山頭埋葬，村人絕對不會責怪他，因爲她曾經傷害過他們父子，替這個家庭製造不能彌補的憾事；而且千不該、萬不該，怎麼能選在兒子即將結婚時自殺，讓兒子的婚事必須延後。總說一句，她今天上吊，不就是咎由自取、罪有應得的現世報嗎？而草草把她抬上山頭埋葬，不是他阿南無情，而是這個讓他戴綠帽子的女人早就該死！倘若狠心一點，應該讓她的屍體暴露在外，讓野狗來啃食，才能消心頭恨。或許，大凡知道她底細的親友及村人，絕不會同情她的。說不定還會說上一句：「該死！」或是「死有餘辜！」才甘心。

即使阿南想草草地把秋蘭抬上山頭，可是看在他們父子的面子上，村人還是穿著素衣素服主動來送終，場面不算太冷清。贊生依習俗領頭「頭白」，身披麻衣，腳穿草鞋，或許不認同母親生前的種種行爲，並沒有一把鼻涕、一把眼淚，哭得很傷心。但有孝男，卻沒有媳婦來捧斗，也沒有女婿來祭拜，若以傳統的習俗來說，再熱鬧的場面亦將失去它的意義。終究，行之有年的民俗禮儀必須尊重。

更何況，死者是一個違背傳統歸道的女人，在人多嘴雜的情境下，受到批評的聲浪勢必會更多。也因爲這個女人敗德，所以得不到親友們的尊敬。當她死後出殯時，丈夫不會爲她悲傷，兒子只是紅了眼眶並沒有掉眼淚，父子倆似乎都有一個共識，趕緊處理她的喪事才是首要之務。一旦蓋棺，往後勢必會減少那些三姑六婆對她的談論，讓他們父子耳根因此而清靜。

然而，當她被埋在地底裡屍骨被歲月的酸素腐蝕，當她的墳墓被雨水沖刷夷爲平地長滿雜草；當她的墓碑被駐軍搬去築碉堡以防共軍砲擊，當老一輩的村人隨著歲月的消逝而逐漸地凋零，是否還會有人記得這塊雜草叢生的草地，曾經埋葬著一個因不守婦道，遭受家人冷寢以對，而想不開懸樑自盡的婦人的屍體？

或許，棺木裡腐爛的屍身，早已成爲野草的養分，難怪長出來的是一片青蒼翠綠的雜草。它青青的嫩芽是牛羊最好的飼料，枯草則可做爲人們煮飯的燃料，這莫非就是生物與土地密不可分的關係。可不是，人死後內身回歸塵土，極其自然地便成爲植物的肥料。即使生前所有的一切都必須歸零，但總得留一個可讓人懷念的好名聲。所謂人死留名、虎死留皮，必有它存在的道理。

但秋蘭是不會考慮那麼周全的，要不，她也不會去討契兄，留下一個人人唾棄的臭名聲，甚至波及家人，讓他們父子必須背負千古臭名；一個是妻子紅杏出牆，一個是母親不安於室，讓人恥笑一輩子在所難免，直到被歲月的洪流淹沒的那一天爲止。

辦完秋蘭的喪事，依習俗贊生若想把秀梅娶進門，必須在百日內完婚，要不，就得等三年後，對於傳統習俗，雙方都能理解。於是經過媒人從中協調，以及請人看了一個宜嫁娶的好日子，論理說他們家剛死了女主人，應該低調一點才對。可是阿南卻不這麼想，他始終認爲這個不要臉的女人，明明是跟他作對唱反調，所以他要以牙還牙，爲兒子辦一場熱熱鬧鬧的婚禮。

如果她想死，爲什麼早不死、晚不死，偏偏選在贊生即將結婚的前夕，大家正忙著準備殺豬羊敬天公的那天上吊自殺？不僅觸他的霉頭，也讓他難看。試想，這種女人還值得尊敬嗎？儘管贊生跟他沒有血緣關係，但他們兩人早已衍生出一份無可取代的父子親情。而且他們家只有贊生這個孩子，理應風風光光地把媳婦迎進門，然後設喜宴款待村人及親朋好友，讓賓主盡歡，豈能隨隨便便辦一場寒酸的婚禮。而且決定不收禮金，以免被誤以爲是打秋風。

於是把自己的想法告訴熱心鄉里事務的堂弟阿順

仔，並拿出一筆錢委由他全權處理。儘管他認爲秋蘭敗壞門風、死有餘辜，但終究死後尚未除孝，而且他們家還是喪家，很多人對喪家都有所忌諱。因此依習俗不便親自出面張羅一切，但他相信，阿順仔會爲他辦好贊生的婚禮的。也好讓贊生知道，縱使他並非他的骨肉，然他早已把他視爲己出，希望贊生能瞭解他的苦心。當他娶媳生子後，必須時時刻刻記住，毋忘祖龕裡的列祖列宗，即使逢年過節不必大魚大肉來祭祀，卻也不能馬虎行事，這也是對先人一種最起碼的敬重。身爲祂的子孫，焉有不遵循的道理。

然而，如果不在他母親往生後的百日內談婚嫁，贊生就得等三年後才能結婚。這種習俗是基於什麼，島民只是一知半解，並不能說出一個令人信服的理由。雖然這種情形並非經常發生，但卻是島鄉行之有年的習俗，而且代代相傳迄今，島民也都能接受，雙方家長更是無話可說。它似乎也是贊生必須在他母親去逝後的百日內完婚的最大理由。

選定日子後，最麻煩的首推宴客。尤其是鄉下地方交通不便，必須聘請俗稱的「館饋」到村裡烹飪。事前要告訴館饋預定請多少人，然後由其開菜單，再請專人到市場採購。至於所用的桌椅和碗盤，又要請村人挨家挨戶去借，所以說想辦一場喜宴，也不是那麼簡單的事。幸好阿順仔已有多年經驗，早已把任務作妥善的安排，諸如借桌椅、借碗盤、上街採購，或幫忙殺豬拔毛，以及剖蔥洗菜……等等，每一個細節幾乎都有專人負責，而且絕不會有差錯，更不可能讓他這個堂哥丟臉。

唯一的或許是迎親隊伍，除了中西樂隊，還有新郎、新娘、媒人和男賓相，不得不請村長出面幫忙協調。請附近的駐軍派一部吉普車當禮車，裡面坐新郎、新娘和媒婆；一部中吉普車載賓相和樂隊，以及一部負責到各村莊接送親朋好友的大卡車。雖然駐軍時時刻刻準備反攻大陸，但仍然會在不影響戰備下，協助百姓辦喜事，百姓也會邀請駐軍的重要幹部參加喜宴，充分發揮軍愛民、民敬軍的和睦友善精神。

(五之三)



▲林發香醫師（正面左1）。

醫心

◎張添雄

「醫心」，指的是醫者能夠視病如親，將錢財置之度外，而有一顆佛常說的「救人一命，勝造七級浮屠」之心。如俗諺所說：「醫人醫病要醫心」，即要治療病人的身心靈，讓他能夠及早恢復健康，以減輕他所受病痛的折磨，因爲醫病之間保持良好的關係，病患對醫者有信心，如此便已讓病患的病情減輕了一半！

日據時期，我的大舅林發香醫師畢業於台北醫專（今台大醫學系），他因怕見到血便選擇專攻內科。早期，他對求診者診斷病情時，他完全僅靠一支聽筒仔細在病患的胸前及背後左右上下各來回診治至少六次以上，幾乎就可以知道病患的病情，不像目前有些醫師要靠醫檢資料診治病情！

有一次，他跟我閒聊時曾主動告訴我說：「每位醫生替病患診病時，務必以聽筒器在病患胸部及背部做至少六次以上診治，才可以精確的診斷出其病情」。

據曾接受林發香醫師看過病的數不完人士都曾經告訴我說：「你的大舅林醫師當診斷出病患的病情嚴重需要到大醫院開刀治療時，他便會告訴病患此實情；此時，他對該病患是免費診斷」；「當時，他對每位病患所收取的醫藥費用相當便宜，約七塊錢而已」。

每次，大舅替我醫病後，我的寡母就只給他當時一包五元的新樂園香煙當醫藥費，她看到我似乎不好意思的樣子便告訴我說：「你的大舅是我們四姊妹放棄就學機會在家耕農供他讀台大醫專的」。

早期的農業時代，每個農家的生活普遍皆貧困，因爲每家小孩皆多，當時因爲每個家庭的醫療費用大就已占生活費用的大部分，且因爲赤腳耕農，容易割傷、摔倒而受傷，更需要就醫。因爲林醫師是一位以救人爲先而視錢財如糞土般的懷有悲天憫人之心的醫心者！所以，屏東縣佳冬鄉及附近鄉村的男女老幼只要有任何大小的病痛，他們首先便找精通內科及婦產科的林醫師診病治療，他也兼治外傷，每天一大早，醫院前便排滿求診者，晚年，還一人兼藥劑師及護士以節省開支，讓求診者可以減輕負擔！

林醫師替人診病還可以讓沒有錢的病患先賒帳就醫，等病患在收穫季節再拿稻穀抵帳或以現金還醫藥費用，他會安慰無錢就醫而感到不好意思的病患說：「你先把小孩及你的病醫好，以減輕病痛，等你有了錢再拿來還」。這種給病患方便就醫，就可以拉近醫病關係，也就是「醫人醫病要醫心」的典範！

實際上，無錢就醫的病患雖尚未付清以前所欠林醫師的醫療費用，他仍照樣細心的幫他診病給藥！所以，他一生兩袖清風，一直在祖先所遺留下來的兩間磚製平房，一間做診療室、一間做配藥打針室！此也難怪，他往生後經過火化後，竟然得到三顆舍利子！

金門第16屆浯島文學獎——(小說組優等獎)

風中有朵血做的雲

◎吳其穎

成叔走到景成民宿的主建築外，指著兩層樓高的民宿正面：「這棟洋樓是我爺爺留下来的，因為是兩層樓以上，也有人叫它番仔厝，如果是一層樓，實在是超級政治不正確，你別在你的影片提到這個啊。」

何方莞爾：「好。」

成叔繼續說：「你看它的正面中間是往前凸的，所以這是出龜式洋樓，如果正面中間往內凹，則是塌壽式洋樓。我們金門的洋樓，大多是金德事業有成後，遷居定居時是經由僑匯的方式，從南地返找有名的建築師來改建家裡。金門的洋樓是光宗耀祖加上庇蔭子孫的象徵，所以有各式各樣、中西合璧的裝飾。

（像我們家二樓頂端的山牆，就刻著雙龍拱圖樣。我們金門人很重視宗族向心力，除了建洋樓，很多金僑匯錢後，也會整修家廟宗祠及祖墳，像瓊林的蔡氏家族，甚至還有祭祖專用菜單呢。）

何方想起那五菜一湯，猶如聞到沙茶香氣般笑著點頭，並轉向院子內單獨立著的裝飾柱。那柱子約為兩層樓高，一樓高度的部分為基柱，二樓高度是約為兩倍真人大小的巨型人偶雕像。那塑像造型相當特別，包頭巾、蓄鬍子、身穿軍服，還拿著一枝槍。他指向高處：「我想知道為什麼會有這種雕

像？」

（這個以印度錫克教人為造型的塑像，也是我爺爺留下的東南亞型稱這些人所加里，他雇用來華維護的警衛。回金加里，他立起持槍的孟加里塑像，象徵孟加里將繼續守護我們，而在金門其他洋樓，也有瑞著元寶替主人帶來財富的孟加里，或吹奏樂器頌揚主人成就的孟加里。）

（為什麼它這麼新？）

（因為它是我的爺爺的寶貝，我爺爺說如果守護我們的孟加里壞掉，會有厄運降臨，所以一定要好好照顧它。他還留下各種修石像的膠和刀片，如果我沒好好維護孟加里，他可能會來夢中罵我哩。）

（有錢真好，連雕像都可以花這麼多心力照顧。）

（這可是賣命錢啊，對於下南洋，我們有句俗語叫十去，六死，三留，一回頭，十個裡面有六個在海上就死了或客死異鄉，有三個留在海外，只有一個衣錦還鄉。沒下南洋的太太們也很辛苦，照顧公婆孩子還得種田，有少的米，他只好自己帶醜蘿蔔乾去充飢，做不好還會被處罰。最後他實在受不了，只好逃去印尼，從船公司的打雜小弟幹起，慢慢升上小船船長，再從小船船長變成大船船長，然後在一九六〇年創立自己的船公司。）

中不知過了多久，他重新抬眼。

簡訊文字遭到刪除，但它們已烙印在心版上。

「不過有件事要特別小心，不然你會哭著回去。」

成叔擠出喜色：

（他們覺得台灣是賺錢的天堂，去了天堂誰想回來呢？只有我喜歡在凡間踏實過日子。）

何方蹙眉：「對，我的爺爺奶奶跟爸媽都過世了，哥哥姐姐到台灣工作，很少回來。」

（為什麼他們很少回來？）

（他們覺得台灣是賺錢的天堂，去了天堂誰想回來呢？只有我喜歡在凡間踏實過日子。）

成叔擠出喜色：

（不講這些了，院子裡的機車是給你們用的修車工具，也可以自己拿。五月六月都是雨季，出門記得帶傘，最重要的是，來金門一定要好好放鬆，享受這裡悠閒的步調。）

成叔將嘴抿成一字形：

（不過有件事要特別小心，不然你會哭著回去。）

成叔指著茶盤笑著：

（我煮的是金門海鮮大餐，你先吃點高粱喰蟹開胃，這個螃蟹是用我們金門的高粱酒醃漬，雖然現在不是盛產期比較小隻，但味道還不錯。）

成叔將嘴抿成一字形：

（不過有件事要特別小心，不然你會哭著回去。）

成叔指著茶盤笑著：

（我煮的是金門海鮮大餐，你先吃點高粱喰蟹開胃，這個螃蟹是用我們金門的高粱酒醃漬，雖然現在不是盛產期比較小隻，但味道還不錯。）

成叔指著茶盤笑著：

放寬美豬美牛進口 農委會：採國際標準完備程序

名城有線電視綜合台	
109年8月31日 CH33 節目表	
07:00~08:00	名城報報
08:00~09:00	金門故事島 勇敢築夢
09:00~10:00	咱ㄟ好厝邊 月娘酥+鹹點心
10:00~11:00	金門頭家來開講 金門體育活動之行銷
11:00~12:00	名城報報
12:00~13:00	金門故事島 勇敢築夢
13:00~14:00	沃皮斯潮流VS烈嶼
14:00~15:00	金中VS羅東高工
15:00~16:00	咱ㄟ好厝邊 月娘酥+鹹點心
16:00~17:00	金門頭家來開講 金門體育活動之行銷
17:00~18:00	名城報報
18:00~19:00	金門故事島 勇敢築夢
19:00~20:00	咱ㄟ好厝邊 我在金華柑仔店
20:00~21:00	浯樂新聲
21:00~22:00	金門頭家來開講 金門體育活動之行銷
22:00~23:00	名城報報
23:00~24:00	金門故事島 勇敢築夢
24:00~01:00	咱ㄟ好厝邊 我在金華柑仔店
01:00~02:00	金門頭家來開講 金門體育活動之行銷
02:00~03:00	名城報報

責任編輯／辛亦媚

農委會今天說，放寬進口美豬美牛前，已邀衛福部、教育部研議配套措施；依科學證據、採取國際標準，經完備程序進行；除百億基金，並有產地標示、驅動校園午餐使用國產肉品等。

政府將放寬含瘦肉精美國豬肉和30月齡以上美國牛肉進口。國民黨文傳會主委王育敏表示，總統蔡英文片面宣布開放瘦肉精美豬，犧牲人民健康，不僅專制獨裁還喪權辱國，要求蔡總統向人民道歉。

行政院農業委員會發布新聞稿說，蔡總統宣布此項政策前，即責請行政院率衛生福利部、教育部及農委會共同研議相關配套措施，包含由衛福部做好肉品強制標示產地，並請教育部推動校園午餐全面使用國產肉品。

農委會指出，依據科學證據、採取國際標準、經過完備程序，才訂定進口豬肉萊克多巴胺殘留容許值，以及放寬30月齡以上美國牛肉進口。

農委會表示，近年來未中斷與養豬業界的溝通，已備妥百億產業基金，積極輔導業者提升產業體質及競爭力。

農委會說，因為國人偏好溫體肉，於豬肉風味與口感要求高，並非冷凍90%以上還是食用國產豬肉，剩下的10%以加拿大與西班牙為大宗，美國豬肉在國內市場市占率極其有限；國人對於豬肉風味與口感要求高，並非冷凍90%以上還是食用國產豬肉，剩下的10%以加拿大與西班牙為大宗，美國豬肉在國內市場市占率極其有限；國人對於豬肉可以取代，農委會請養豬業者和消費者清楚了解所有食品產地來源國資訊，一定會做好肉品強制標示產地；衛福部將協同農委會，就散裝肉品型態及通路共同全面盤點，做好清楚標示及完善配套管理做法。

農委會也將提出獎勵政策，驅動學校營養午餐使用國產禽畜產品，延續推廣國人食用國產食材的精神。

農委會說明，含萊克多巴胺的美國牛肉自2012年開放至今，在台灣沒有構成任何食品安全的問題；日本、韓國、新加坡等陸續開放萊克多巴胺豬肉進口，在國際食品法典委員會（CODEX）標準下也未發生食品安全疑慮。

信源工程行

人力派遣
清潔工.急徵粗工
打石.搬家
一通電話到府服務
洽
蔡先生 : 0919-138-343
張先生 : 0982-279-750

道路施工公告

本公司承攬『點亮城鎮之心-金門後浦魅力城市營造計畫-海濱公園改善工程』將進行浯江北堤路~雄獅堡道路及周邊工程施工，施工期間造成不便，深表歉意，敬請配合改道。若遇緊急情況，請聯絡現場工作人員，並由交管人員引導外出。

施工範圍：

北堤路~雄獅堡 施工時間：上午8點00分至晚間18點整

施工期間：

109年8月28日至109年12月05日

替代道路：

- 一、金門高中→安和新村→省府前馬路→金城國中(民族路)→民權路
- 二、浯江北堤路→民族路→民權路

尚慶營造有限公司
聯絡電話：353562
工地主任：0937343896

誠徵

- 1. 門市人員數名，薪資23,800起
- 2. 品管人員1名，薪資28,000起
- 3. 民宿人員2名，薪資25,000起
- 4. 餐飲人員2名，薪資24,000起
- 5. 網路行銷企劃人員1名，薪資
28,000起
- 6. 技術員1名、薪資28,000起
- 7. 財務主管(可外派廈門)，薪資
35,000起

休假比照勞基法，月休8天，採
輪休制

有意者請洽082-323456梁小姐

臺灣、亞洲，凡有統計可據者，近來者，
依法究辦。

誠徵農出售地 金門縣金城鎮歐厝段 292 地號
水電配水技工，日薪一千八至兩
元起，洽：0939121129 劉先生
價錢便宜，歡迎有緣人接洽
請洽 0937884093

揚明冷凍商行
冷凍倉庫儲位出租
每板:(120X100X140公分
重1000公斤)
日租:新台幣30元起
地址:金湖鎮太湖路三段451巷26號
電話:(082) 332607

各衛生所門診表				流感疫苗各所接種時間：週一至週五上午八時半起 附記：為不使因門診時間異變，請接種者			
	金城衛生所	電話：325059 322702	金寧衛生所	電話：325735	金沙衛生所	電話：352854	金
	上午	下午	上午	下午	上午	下午	
星期一	家醫科門診 陳天順	社區服務 陳天順	吳國斌 內科、一般科、眼科	許立航 小兒預防注射	家醫科 黃逸萍	社區服務	蒲
星期二	家醫科門診 陳天順	社區服務 陳天順 小兒科門診 陳蕃如	吳國斌 內科、一般科、眼科	吳國斌 社區巡迴醫療	家醫科 楊大威	家醫科 王漢志	蒲
星期三	家醫科門診 陳天順	婦產科門診 陳天順	劉光輝 婦產科、一般科 吳國斌 內科、一般科、眼科	吳國斌 視力保健	家醫科 楊大威	家醫科 預防接種 楊大威	蒲
星期四	家醫科門診 陳天順	社區服務 陳天順	吳國斌 內科、一般科、眼科	社區服務	家醫科 楊大威	社區服務	黃
星期五	家醫科門診 陳天順	社區服務 陳天順	吳國斌 內科、一般科、眼科	社區服務	家醫科 楊大威	家醫科 抹片檢查 楊大威	王
星期六	休 診		例假日休診		休 診	休 診	

失 遺失軍人身分證 S 1 2 4 6 8 4 6
徵 誠徵麥斯麵包徵門市人員，薪 24,000 千
圓藝景觀人員，需貨車經驗，日薪
8 4 號乙枚作廢 林郁軒
月休 8 天，洽：0932752228

什麼是血茸？

內充精血外皮鮮紅的幼茸就是優質血茸
請親臨光前鹿場一看便知，並品嚐優質產品，
體驗其功效和好處

光前鹿場擁有雙認證的口碑，也是地區唯一的
標章示範戶

產品皆經SGS檢驗，讓您吃得安心。

凡購買鹿茸粉與膠囊2件以上享八折優待

現正是長茸期間，預約可享優惠及挑選鹿王大

光前鹿場(光前廟後方) 電話:0935-030039、082-
金門分銷處: 豐莊免稅商店、大賀藥局、仁愛藥

鹿肉每斤300元
糞堆肥每袋80元

An advertisement for Gung Feng Construction Co., Ltd. It features a tall, modern residential-style building on the left. To its right is the company's logo, which consists of a blue triangle containing a stylized white castle or building icon. To the right of the logo, the company name "冠峯建設有限公司" is written in large blue characters. Below the company name, there is a list of services offered, also in blue text, separated by slashes: "/土地合建/房屋興建/建地收購/" (Land Joint Venture/House Construction/Building Purchase), "/建設開發/建築規劃/買賣投資/" (Construction Development/Architectural Planning/Buy/Sell Investment), and "/房屋租售/大樓開發/管理顧問/" (House Renting/Selling/Building Development/Management Consulting). At the bottom, the address "金門縣金城鎮光前路 55 號" (No. 55, Guangqian Road, Jincheng Township, Kinmen County) and phone number "(082) 323-646 · 328-260" are provided.

代辦貸款

The image shows a real estate advertisement. On the left, there is a yellow and orange background with text in Chinese. On the right, there is a photograph of a tall, modern residential building with many windows under a blue sky.

**房屋修繕/舊屋翻新/室內裝修
室內3D繪圖規劃設計
改建增建拉皮設計工程
系統櫃/系統廚具
油漆/防水/壁癌/打除清運/土方工程
木作裝潢/輕隔間/鐵皮屋/水電工程
全門窗金屬鐵皮林里電林87號
TEL:0912719917**

優質建築，全新
完工，現買現住
一房電梯洋樓
售
齊鈺
洽 0983-033-399 賴先生

A real estate advertisement for 'Yue Yang Lou'. The top left features the text '精工細作 全新登場' (Craftsmanship, New Launch). The top right shows the logo '齊豐 悅洋樓' (Que Feng Yue Yang Lou) with the tagline 'Your Ideal Home'. In the center, a woman with dark hair, wearing a black jacket, holds up a white rectangular plaque with red text that reads '金門首座' (Golden Gate First Seat) and '金石獎榮耀肯定' (Honored with the Golden Stone Award). Below her, a large modern residential building with multiple units and a driveway is visible against a clear blue sky. In the foreground, there is a yellow banner with purple text that says '22坪~27坪 2房雙衛' (22-27 square meters, 2 bedrooms, 2 bathrooms) and a large white phone number '082-316-357'. The bottom left corner contains smaller text: '三齊機構 健康居' (Three Qi Organization Healthy Living) and '齊豐建設 機能宅' (Que Feng Construction Functional Home).